3. TpaHCNOPTUPOBKA U XpaHeHue

3.1 TpaHCNOpTUPOBaTb YNaKoBaHHble U34enns gonyckaeTtcs ntobbiM BUAOM
TpaHCNopTa B KPbITbIX TPAHCMOPTHbLIX CPeACcTBaX, B COOTBETCTBUM C NMpaBuaamMu
rnepeBo30K, AeNCTBYIOWMMN Ha OaHHOM BMAE TpaHCNopTa.

3.2 TpaHCNOPTUPOBaHME U34ENN B HaCTW BO3AENCTBUSA KIMMATUYECKMX
haKTOpPOB BHELLUHEN Cpenbl MO rpynne ycaoBun xpaHeHunsa 6 (0OXK2) no FOCT
15150 B 4acTuK BO34ENCTBUSA MEXaHNYECKMX (DaKTOPOB MO rpynne ycsoBumn
TpaHcnopTuposaHusa C no NOCT 23216.

3.3 XpaHeHue n3genui B 4HacTu BO3AENCTBUA KNMMaTuyiecknx paktopos 2 (C) no
FOCT 15150.

4. FapaHTuiiHble obA3aTenbCcTBa
4.1. FTapaHTUNHbIA CPOK 3KCMJlyaTauum nsgennms ¢ MOMeHTa U3roToBJIeHUs nNpu
cobniofeHnn noTpebutenem ycnoBun skcnayaTaumm, TPaHCMOPTUPOBaHUS,

XPaHeHUs 1 MoHTaxa, feT: 2
4.2. FTapaHTUNHbIA CPOK XPaHEHUS, MPU YCNOBUWN COBNOAEHNA YCNOBUIA XPaHEHWS

He Bosiee, neT: 2

5. CBupeTenbCTBO O NPUEMKE
5.1. U3penns n3roToBneHbl N MPUHATLI B COOTBETCTBUN:

TY 27.33.13.130-055-99856433-2023

n oba3aTenbHbIMN TPebBOBaAHNSAMUN KOHCTPYKTOPCKON AOKYMEHTaUUM U NPU3HaHbI
rogHbIMu 418 3KCnyaTaumu.

5.2. CeptudukaTt cootBeTcTBMA Ne: 04UAK0128.RU.C01615

Cpok pencrteus ceptucmkata no: 15.11.2026 0:00:00

AO "33TA" www.nzeta.ru
CpnenaHo B Poccum

J_“J FrO®POMATUK

CHCTEMa NPpoKNagKki kabena

THB3A: 7419800000 OKnpz2: 27.33.13.130

Kab6enbHblie BBOaobl M10-M30

NACMOPT
33TA.030.098.000 NC

Hosocubupckas obnactb, KpacHoobeck r. 2025 .



1. HasHayeHue

1.1. laTyHHble KabenbHble BBOAbI TMMNa M (fanee - BBoAbl M) NnpegHa3HayYeHbl Aas BBoAA
HebpoHMpoBaHHOro Kabens Kpyrioro ce4eHns B KOPMNyC 3J1eKTPOTEXHNYECKOro yCTPONCTBaA
(06LenpombILLIIEHHOE NCMOJIHEHME) ¢ obecrnevyeHneM BbICOKON CTEMEHWN 3alUnThbl B MecTe
BBOJa Kabens IP 66 / IP67 / IP68.

2.1. NMpumMmep 3anucu KabenbHbiX BBOA,OB NPU UX 3aKase:

KabesnbHbIn BBOA NIAaTYyHHbIN Tuna M ¢ meTpuyeckon pesbboit M12x1 ,5, KnuMaTU4eCKUM
ncnonHeHnem YT 1,5, cTeneHbio 3awmThl IP66/IP67/IP68 ana kabena anameTpom oT 4 fo 8
MM:

KabenbHbIn BBOA NaTyHHbIA M12 (4-8 mm) YT 1, 5 /P66//P67 //P68 TY 27.33.1 3.1 30-055-
99856433-2023. 2.2. TexHNYECKMe XapaKTEPUCTUKN:

2.2.1. OCHOBHbIE XapaKTepuUCTMKN BBOAOB M yKa3aHbl Ha PucyHke 1 1 B Tabsnue 1.

PucyHok 1

Q

*06wasn gnvHa nspgenus B cbope--cnpaBoOYHbIA pasMep.

Ta6bnuua 1
Tun n pasmep Hapy>XHbI# Pasmep Pasmep | Pasmep
ApTUKYN Tun kabenbHoro BBoga pesb6bl D, | anamerp kabens | Lt L* KT::.' nog non
MM Dc, mm s1 KoY S2|knwoy S3
zeta30107 M10 (3-6,5 Mm) M10x1 3-6,5 6.5 | 24 14 14 14
zeta30098 M12 (4-8 mm) M12x1,5 4-8 8 27 14 17 17
zeta30110 M12 (3-6,5 mm) M12x1,5 3-6,5 7 25 14 14 14
zeta30108 M14 (4-8 mm) M14x1,5 4-8 7 26 17 17 17
zeta30109 M18 (5-10 mm) M18x1,5 5-10 8 29 20 20 20
zeta30111 M16 (4-8 mm) M16x1,5 4-8 7 28 18 18 18
zeta30112 M19 (6-12 mm) M19x1,5 6-12 7 30 22 22 22
zeta30117 M20 (6-12 mm) M20x1,5 6-12 7 30 22 22 22
zeta30122 M20 (10-14 mm) M20x1,5 10-14 9 30 24 24 22
zeta30133 M22 (6-12 mm) M22x1,5 6-12 8 33 27 27 27
zeta30113 M22 (8-15 mm) M22x1,5 8-15 8 33 27 27 27
zeta30121 M25 (8-16 mm) M25x1,5 8-16 8 35 27 27 27
zeta30103 M24 (10-14 mm) M24x1,5 10-14 9 34 24 27 24
zeta30118 M25 (13-18 mm) M25x1,5 13-18 8 33 27 30 30
zeta30104 M27 (13-18 mm) M27x1,5 13-18 9 36 30 30 30
zeta30105 M28 (13-18 mm) M28x1,5 13-18 9 36 30 30 30
zeta30114 M30 (14-22 mm) M30x1,5 14-22 9 36 35 36 36

2.3.

2.4.
2.4.

CocTaB M3genna B COOTBETCTBUM C PucyHkom 1:
* ramka nsockas (1) - 1 wT.;

* YMIOTHUTEIbHOE KONbLO (2)- 1 wT.;

e kopnyc (3) - 1 wT.;

* YNNOTHUTENbHasA BTYKa (4) - 1 wT.;

* 71IenecTKOBbIN 3aXXuUM (5) - 1 wT.;

e 3arnywka (6)- 1 wr.;

* HakupgHas ranka (7)- 1 wr.;

Mpunémka.
1. MpoBepKa OCHOBHbIX FrEOMETPUYECKNX NapaMeTpoB BBOAOB M Ha cooTBeTcTBMe Tabnnue 1

MpoV3BOANTCA
nyTéM nsMepeHus.

2.4,

2. OueHka NoBEepXHOCTEN U3fenns NpoBoANTCS BU3yabHO. He gonyckatoTcs cneayouime

nedeKkTbl:

2.5.

* Ha NoBepxHOCTSIX MeTaIMYeCcKnx aeTtanen - 3abonHbl, TPELUUHBI, 3ayCEHLLbl, PBaHble N OCTpbIe
KPOMKMU, cnefbl KOPPO3nu;

* Ha NoBepxHOCTSX NJ1IacTMacCoBbIX AeTaslen-B3ayTusA, KopobieHus, cnedbl NoAropaHns,
ny3bIpU, CKOJIbl, PAaKOBMHbI U TPELLMHbI;

* Ha NoBepXHOCTAX Pe3NHOBBIX AeTasleN-pakoBUHbI, MYy3bIPU U Clefbl paccaanBaHuUs.

YKa3aHusa no MOHTaXy 1 3KcnayaTaunm:

* MNpu MOHTaxe KabenbHOro BBoAa Heob6X0ANMO PYKOBOACTBOBATLCA TeMNepaTypo MOHTaXa
kabens. MoHTMpOBaTb BBOJA NpuK TEMMNEpaType OKpyxatoLwen cpenbl HUxe -20°C He
pekomeHayeTcs. Ecnm MoHTax kabenbHOro BBoAa NpoM3BOAUIICS MPW OTPULATENIbHOMN
TeMnepaType, TO PEKOMeHAYeTCA NPy HaCTYMJIEHNN NO0XKNTENbHON TeMnepaTypbl NPOBepUTL
MOMEHT 3aTsXKM KabenbHOro BBOAa 1, Npu He0bXoAMMOCTHY, A03aTAHYTh.

e CHUMnTe C BBOAA M nnockyto ranky (nos.1).

* YcTaHoBMTe BBOA MB OTBEPCTUE KOPMYyCa YCTPONCTBA C HAapPy>KHOW CTOPOHbLI. YNOTHEHNe
(n03.2) no/HKHO OCTaBaTbCA MexAy dnaHueM koprnyca (rno3.3) kabenbHOro BBoAa U KOPMycom
yCTpOWCTBa.

* HakpyTuTe ramnky (nos.1) ¢ BHyTPeHHEeN CTOPOHbI PyKaMu 1 Npou3BeanTe OKOHYaTeNbHYIO
3aTAXKKY MNPV MOMOLLM MHCTPYMEHTa A0 NIOTHOIro NpUJieraHus raiku K CTeHKe Kopnyca.

* MNepepn NpoTsaxKon Kabena HeobxoAMMO yaanuTb 3arnyLKy (no3.6) npeaBapuTesibHO CKPYTUB
HaKUAHYIO ranky (no3.?) He n3BneKas IeNecTKOBOro 3a>kuma (no3.5) n ynnoTHUTENbHOW BTYJIKK
(nos.4).

¢ HaaBMHbTE HaKUAHYIO raky (no3.?) Ha kabenb, 3aTemM BBeauTe Kabesb CKBO3b BBOJ B KOPMyC
371eKTPo0bopPYyAOBaHNA U BbINOJIHATE 3/IEKTPOMOHTaX.

* HakpyTuTe HakugHylo ramky (rnos.?) Ha Kopnyc (rnos.3) Bpy4Hyo A0 BO3pacTaHUA
COMPOTMBJIEHNS YCUJINIO 3aTArMBaHMA. 3aTeM, NpyM HEOBXOAMMOCTHY, NCMOJIb3YS KoY,
nponsseaunTe 3aKpydmBaHue rakm 4o MNJ0THOro oxeata 060/104kM Kabena ynnoTHUTEeNbHON
BTY/KOM (M03.4 ).

* PeKOMeHAayeMbIll MOMEHT 3aTS)KKM HaKUOHOW rarkuy (no3.?) BBoga M paBeH AnameTpy
BBOAMMOro Kabensa B H*m.

* [oTAHUTE akKKypaTHO Kabesb, 4TOObl YAOCTOBEPUTLCSA B TOM, YTO OH AOCTATOYHO YMJOTHEH, TO
eCTb He[BWXETCS BAO/b CBOel oCcu. Ecinm nmeeTca ABMXEHME, NPOBEPHNTE C MOMOLLbIO KJTlo4a
HakKMAHYIO ranky (nos. 7) ewe Ha 4eTBepTb 06opoTa 1 CHOBa NpoBepbTe. Mpoueaypy NOBTOPANTe
[0 Tex rnop, Noka He AOCTUrHETe AOCTaTOYHOrO yrnJoTHeHNS Kabens.

* MNpu 3aTaxKe He06XO0AMMO KOHTPOIMPOBaTb COCTOSIHWNE YNJIOTHUTENbHON BTYKM (N03.4) 1
NlenecTKoBOro 3a)kuma (no3.5)--oHn Ao/KHbI paBHOMEpHO, 6e3 aedopmaunii n wenen,
oxBaTblBaTb 060104Ky Kabens.

* B npouecce aKkcnayaTaumm He JONYCKaloTCA NPoAoJibHbIE U U3rnbatoLme TaHyLWNe yCunmsa Ha
yyacTke npoxofa kabens yepes KabenbHbI BBOA,.

BHMMaHue: Ype3amepHas 3aTAXKKa raek MoXXeT NPUBECTU K pa3pyLUEeHNI0 COCTaBHbIX AeTanen n
BbIXOAY U3 CTPOS N3aenns.

* B npouecce 3KcnayaTauum pekoMeHAyeTCa NpoBepsaTb NIOTHOCTbL YCTaHOBKN BBoAa M n
ynnoTHeHne kabens oanH pas B 3 mecaua.



